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Som korn fra vide åkrer til over jorden spredt
blir høstet inn og samlet
og er i brødet ett,
slik la din kirke samles,
vår Gud fra hvert ett sted,
så vi til ett forenes i himmelrikets fred.
Norsk Salmebok nr. 601
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«Om høsten står treet med stjerner i sine hender.» 
Jan Erik Vold
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KI og det tenkende mennesket 
I de siste par årene har det vært skrevet tusenvis av sider om KI (kunstig intelligens). 
Mange bøker og artikler har inneholdt advarsler om hva KI kan føre til på kort eller 
lang sikt. Mange har gått langt i dystre spådommer om at KI vil overta vår verden og 
gjøre menneskelig tenkeevne overfl ødig. Journalisten Bjørn Vassnes har skrevet boken 
«Den menneskelige faktor». Her drøft er han dette temaet. Han fremsetter aller først en 
påstand om at vi i årtier har målt såkalt «intelligens» uten å vite hva fenomenet «intelli-
gens» er. Her peker han på at mennesker med de aller beste resultater på intelligenstester 
har klart seg temmelig dårlig i livet. Det synes å være liten sammenheng mellom målt 
intelligens og livsmestring. 
 Menneskets livsløp har til alle tider bestått av et utall situasjoner hvor det kreves valg 
mellom fl ere handlingsalternativer. Det er her at menneskets evne til å tenke kommer inn 
i bildet. I følge Store norske leksikon er tenkning å bearbeide mentalt sanseopplevelser, 
ting man husker, forestillinger, følelser, verbale symboler etc. En slik bearbeiding kan 
resultere i at man trekker en slutning og foretar et valg mellom fl ere mulige handlings-
alternativer. Såkalt kunstig intelligens består i dag av store språkmodeller trent opp på 
språkdata. En veteran i denne sammenheng er Leslie Valiant. Han sier: «Systemer som 
verken leverer prinsipiell tenkning eller kilden til informasjonen som er brukt, kan være 
farlig å stole på.» 
 Faren ligger nettopp i at vi stoler så å si blindt på det som blir produsert av KI. Det fi kk 
Tromsø kommune erfare bittert, da KI hadde diktet opp forskningsreferanser som skulle 
nyttes i avgjørelser om skolesammenslåinger. En skandale!
 Konklusjonen blir at vi ikke skal frykte KI og nyutviklingen ChatGPT. Det vi skal 
frykte er at vi ikke er kritiske nok til det som blir produsert av tekster og konklusjoner. 
Utfordringene som ulike utviklingstrinn av KI representerer, gjør meg enda mer ydmyk 
stilt overfor hele Guds skaperverk som det tenkende mennesket er en del av! 

Oddbjørn Ingebrigtsen

Redaksjonen ønsker dere alle en fi n høst med gode og givende opplevelser. Vær hverandre nær!

 REDAKSJONELT 

BJUGN MENIGHETSHUS

Utleie
Huset kan leies til minnesamvær, selskap,
kurs og møter. Passer til små og store grupper.
Ta kontakt med kirkekontoret på tlf. 984 89 470
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Fra kirkevergen

Takknemlig
Siden vi stod foran en sommer hvor vi ikke 
hadde midler til å leie inn ekstra arbeidere på 
kirkegårdene slik vi pleier, kunne vi ikke vært 
heldigere med hjelperne våre. Både kvalifise-
ringsenheten i kommunen, som jobber med 
integrering av flyktninger, og if Jobb som blant 
annet hjelper folk ut i arbeid, har satt gode 
spor etter seg. Både rydding av stier, kantklip-
ping, rengjøring både ute og inne og klipping 
av gress har stått på programmet. Takk til både 
ledere og arbeidere for godt samarbeid og flott 
innsats! Velkommen tilbake!

Må vi stenge kirker?
Det følgende skrives før saken tas opp i for-
mannskapet den 4.september. Vi håper dette 
ikke blir en realitet:
Som det stod å lese i forrige menighetsblad, 
så er økonomien til fellesrådet på et ekstremt 
bunnivå. Overføringene fra Ørland kom-
mune er på et nivå som gjør det helt umulig å 
dekke de daglige utgiftene uten å bryte både 
gravferdslov og tros-og livssynslov. Kom-
munens ledelse har under ulikt styre blitt 
grundig informert. Dette har dessverre ikke 
blitt lyttet til av noen så langt. Vi har kun fått 
til svar at det er likt for alle, uavhengig av hva 
utgangspunktet var. For å benytte det kjente 
eplemetaforet, så er det krevende å forstå at 
når den ene har fem epler og den andre ti, og 
begge skal fjerne tre; så er det likt. Det er ikke 
likt for alle! Nå har vi gått ned på personell så 
langt vi ser det er forsvarlig på alle lovpålagte 

oppgaver, og vel så det. Vi får allikevel beskjed 
om at det eneste som må til for å spare penger 
er å skjære med på personellressursene. Det 
går ikke!
Ørland kirkelige fellesråd har, slik alle fellesråd 
har, veldig begrensede muligheter til å skaffe 
inntekt. Vi har festeavgifter og noe utleie av 
kirker. Det er alt. Vi har et lovpålagt sam-
funnsoppdrag, og det er vi satt til å utføre. 
Kommunen har definert ved lov et oppdrag 
fra storsamfunnet om finansiering av dette. 
Det skjer ikke i Ørland kommune.  På bak-
grunn av dette, ser Ørland kirkelige fellesråd 
seg nødt til – med stor fortvilelse – å stenge 
de fleste kirkene. Følgende kirker vil måtte 
stenge dørene, om det ikke kommer over
føringer fra kommunen snart; Ørland kirke, 
Jøssund kirke, Nes kirke og Hegvik kirke. Det 
er økonomi til kun og holde oppe Bjugn kirke 
og Storfosna kirke, da disse er billigst i drift. 
Dette betyr at alle kirkelige handlinger må 
flyttes til disse kirkene. De kirkelige hand
lingene kan holdes der det er mulig i disse to, 
uavhengig av hvilket sokn man tilhører. For 
ordens skyld; Det vil ikke ha konsekvenser for 
hvor man gravlegges. Dette handler kun om 
kirkebyggene. 
Jeg trodde aldri at jeg i min karriere som 
kirkeverge skulle bli nødt til å komme med en 
slik kunngjøring. Dette er bare trist og uver-
dig! Vi får fortsatt tro at det finnes verdighet 
og respekt for befolkningen i Ørland blant 
våre folkevalgte, så vi alle spiller å bli utsatt for 
dette!
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Stasjonspresten

Beredskap – opplevelse – kirke
Kirka er en grunnmur i beredskapsarbeidet. Dette skal videreutvikles i samarbeidet 
mellom Nidaros bispedømme og 132 Luftving. Sten for sten har denne sivil – mili-
tære grunnmuren blitt bygd opp av kirkelige ansatte og frivillige i Ørland menighet 
siden basen ble etablert på 1950 – tallet. Fra da av er soldaten og dens liv sett og 
hørt. Mange kjenner til det de har gjort for soldaten, men dette arbeidet løftes altfor 
sjeldent frem. Det er «den skjulte kompetansen» i vårt lokalsamfunn, og har hjulpet 
mang en soldat og han/hennes familie i vanskelige situasjoner. Statistikk på dette 
finnes dessverre ikke. 

Det er vanskelig å sette 
en prislapp på denne 
kompetansen, men 
ledelsen ved 132 luftving 
er takknemlig for kirka 
sin eksistens i lokalsam-
funnet. Gang på gang 
har soldaten kommet til 

kirka, blitt møtt med sine liv, og hatt tros
opplevelser. Ektefølte opplevelser, som de med 
ujevne mellomrom forteller meg om. Dette 
er noe soldaten vender tilbake til, og som 
har betydning i deres liv. Det er i barnedåp, 
konfirmasjoner og vielser, og når man skal ta 
farvel i en bisettelse eller begravelse. Men også 
i samtaler om det utfordrende hverdagslivet!

Hvordan jeg opplever hverdagen, påvirker 
hvordan jeg forholder meg til meg selv og 
omgivelsene. Slik er det også med soldaten. 
Uløselige og vanskelige livssituasjoner som er 
vanskelig å leve med, kan påvirke livet i stor 
grad, og medfører at det er vanskelig å utføre 
arbeidet sitt. Soldaten sin håndtering av livet 

påvirker det militære fellesskapet, og dermed 
den operative evnen. 

Den norske stat investerer stort i Forsvaret – 
som mange andre nasjoner i Europa – og jeg 
opplever at kirka ser fremover og tilpasser seg 
denne nye situasjonen. Et konkret eksem-
pel på dette er diakonstillingen som retter 
mye av sitt arbeide mot Forsvaret. Et annet 
konkret eksempel på dette er opprettelsen av 
Møtepunktet – et sted for alle. I dette sosiale 
møtestedet legges det til rette for aktiviteter 
som skal forhindre at færre faller utenfor 
fellesskapet, enten det er unge eller eldre. 

Samspillet mellom 132 Luftving, Forsvarets 
tro- og livssynskorps ved Ørland flystasjon 
og Ørland menighet er viktig for menneskers 
liv. Det skaper beredskap for den enkeltes 
håndtering av hverdagen, og favner og gir 
opplevelsen av å være menneske. Det er dette 
alt handler om, også soldatlivet, og å være rede 
for å kampen om Freden.

Sverre Stai



Gode hjelpere
Denne sommeren er vi så heldig at vi får god hjelp av både 

kvalifi seringsenheten i kommunen og av if Jobb til vedlikehold av 
kirkegårdene våre og også litt innikirkene.

Denne sommeren er vi så heldig at vi får god hjelp av både kvalifi seringsenheten i kom-
munen og av if Jobb til vedlikehold av kirkegårdene våre og også litt inni kirkene. Dette 
er vi ekstra takknemlige for, særlig med tanke på den økonmiske situasjonen vi dess-
verre står i (som nevnt i FosnaFolket og i Menighetsbladene). Nå har de blant annet 
vært på Bjugn kirkegård og de har rengjort i Hegvik kirke. Vi gleder oss til forsettelsen.
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En fl ott g jeng fra 
kvalifi seringsenheten 
i aksjon på Bjugn 
kirkegård.
Foto: Kvalifi serings-
enheten

Her ryddes det langs prosesjonsveien fra 
parkeringsplassen til Bjugn kirke.

Gressklipperen i full sving på kirkegården. 



Hvorfor er dere redde?
I det 8. kapitlet i Matteus evangeliet fi nnes den velkjente fortellingen om at Jesus 
stiller stormen: Så steg han i båten, og disiplene fulgte ham. Da ble det et voldsomt 
uvær på sjøen, så båten nesten ble borte mellom bølgene. Men Jesus sov. De gikk 
bort og vekket ham og sa: «Herre, frels! Vi går under!» Han svarte: «Hvorfor er 
dere redde – dere lite troende!» Så reiste han seg og truet vindene og sjøen, og det 
ble blikkstille. Men denne undret seg å spurte: «Hva er dette for en? Både vind og 
sjø adlyder ham!»

Til daglig er våre liv ikke preget av frykt for 
naturkreft ene. Det hender selvsagt at de 
skremmer oss fra tid til annen. Noen steder på 
kloden kan de utgjøre en nesten daglig trussel. 
Om ikke naturen truer oss, er ikke frykten 
fraværende i våre liv. 

Vi skaper oss en forestilling om at det meste 
er trygt og godt, men angsten ligger likevel og 
lurer bak den trygge fasaden. Den fundamen-
tale angsten for sykdom og død vil alltid være 
der. Stort sett makter vi å fortrenge den, men 
med ett kan den slå inn over oss i tunge mørke 
bølger ved at en av våre nærmeste blir syk eller 
at vi selv føler oss truet av døden. Når vi ikke 
rår med det lenger, vender selv de, som  hevder 
at de ikke tror , seg til Gud med bønn om 
hjelp. I beretningen ovenfor er Jesus den som 
hjelper, men samtidig refser han  disiplene for 
at de ikke har sterk nok tro!

Disiplene er som oss alle, de tror, men 
sam tidig tviler de. Vi skal ikke vegre oss for 
å vende oss til Gud etter hjelp, selv om vi 
oppfatter oss selv svake i troen. Evangeliene 
inneholder mange beretninger om at det er 
de svake og usikre og utstøtte som mottar de 
største gavene fra Gud. Vi må alltid huske på 
at Jesus gjennom sin lidelse og død var gjen-
nom både angsten og tvilen som mennesker 
til alle tider stilles overfor. Ronald Fangen har 
skrevet om angsten og hjelp fra Gud:

Ja, når mitt spente, pinte sinn
ser deg i nattens nød,
da viker angsten for den fred 
du kjøper i din død. 
Da vet jeg at det er en Gud. 
Og at han er min Far. 
Om han er skjult ,så er han nær.
Og jeg skal få hans svar.

Ørn I.

 ANDAKTEN
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«Hvert blad som tiden vender»
HISTORISKE LINJER

Det ble en ekstra bonus for hurtigbåtpassa-
sjerene som sto og ventet på ombordstigning 
i Trondheim en lørdag formiddag i som-
mer.  Med god fyr under dampkjelen og 40 
forventningsfulle passasjerer langs rekka, 
gled seildampskipet «Hansteen» stille forbi 
på noen armlengders avstand.  Anne på 
SAVA var betimelig på rett plass til rett tid og 
foreviget skuta til glede for Menighetsbladets 
lesere.  I sannhet et vakkert skue!

SDS «Hansteen» er en godt voksen dame som 
bærer sin anselige alder på hele 159 år med 
stil og verdighet.  Skuta ble klinket sammen 

på Nyland Verksted i Oslo i 1866 og levert 
med følgende data: Lengde 101,6 fot, bredde 
16,4 fot, dybde 7,5 fot og 131 bruttotonn.  
Fram-drift a var selvsagt en kullfyrt dampmas-
kin, opprinnelig på 30 nominelle hestekreft er.  
 Reder var Norges Geografi ske Oppmåling 
(NGO) og skuta ble kjent som «Opplodnings-
dampskibet Hansteen», oppkalt etter davæ-
rende sjef professor Christoff er Hansteen.  
Oppdraget var å kartlegge norskekysten og 
ressursene på fi skebankene utenfor.  Dette 
var et grep for å styrke næringsgrunnlaget og 
redusere utvandringen til Amerika.  På samme 
måte som Selskapet for Ny Jord anno 1908 la 

Gamle dampen lever i beste velgående!
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Foto: Anne Winther Koteng
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til rette for «indre kolonisering og bureising 
på udyrket jord.»  Ny Jord het opprinnelig 
«Selskapet til emigrasjonens innskrenkning».
I over 30 år somre var «Hansteen»  engasjert 
med kartlegging og dyploddinger, fra Oslo-
fj orden i sør til russergrensa i Varangerfj orden 
i øst.  Litt av et arbeidsområde på åpne hav-
områder og med vekslende værforhold vår og 
høst!  Her i Trøndelag ble Frohavet opploddet 
i 1877/78, og Haltenbanken i 1879/80.  For 
sistnevnte noterte skipper Knap i sin rapport: 
«At man her har en god fi skebanke, tror jeg 
man er berettiget til at antage.» Sjøkartene 
fi kk et kraft ig kvalitetsløft  og Norge høstet 
internasjonal heder for arbeidet.
 Ja, det var et lite gløtt inn i soga om SDS 
«Hansteens» begivenhetsrike liv og virke.  Vi 
som er med som mannskap erfarer at de gamle 
dampbåtene har en sjarm og tiltrekningskraft  
som tiltaler både unge og eldre.  En tur ned i 
maskinrommet er fast innslag for de fl este.
 Flere av passasjerene våre har trukket frem 
Fosen Trafi kklags D/S «Yrjar» fra erind-
ringens annaler.  Det var den siste skuta med 
dampmaskin i Trafi kklagets fl åte.  Hun ble 
levert fra Trondheim Mekaniske Verksted 
(TMV) i 1925 og var rederiets fl aggskip og 
stolthet inntil motorskipene overtok etter 
1950.  «Yrjar» er egentlig verdt en historie 
for seg selv, med dramatiske hendelse under 

 krigen som medførte bombing og senking. 
TMV fi kk reparert og oppgradert henne, og i 
1948 ble hun atter sjøsatt i forlenget og opp-
gradert versjon.  
 Olaf T. Engvig skriver i boka «Gamle dam-
pen.  Rutebåter i Trøndelag» at «Yrjar» var 
en vakker og harmonisk dampbåt å se til og 
dessuten en god sjøbåt.  Hun ble den aller siste 
representanten for den mere enn 100 år lange 
dampskipsepoken på Trondheimsfj orden.  
Mange minnes henne ennå som reserveskip, 
som steppet inn når de andre rutebåtene var 
på vårpuss eller ute av drift  av andre «opera-
sjonelle årsaker» som det heter i dag.
 Jeg husker spesielt den behagelige gangen 
på motoren, en slags susing fra maskinrommet 
som stimulerte fantasien til oss ungene.  Andre 
minnes at turen utover til Ørlandet tok lenger 
tid med «Yrjar» enn med de nye fj ordbussene 
«Fru Inger» og Agdenes.  Jula 1963 gikk hun 
sin siste tur på Trondheimsfj orden.  Så ble hun 
nedrigget til dekkslekter og segla i nye 30 år til 
hun forsvant ut av soga i 1995.
 Men gamle dampen SDS «Hansteen» lever 
fortsatt i beste velgående!  Du ser henne i le av 
de svære turistbåtene når du passerer over hur-
tigbåtkaia.  Velkommen ombord!  Trondhjems 
Sjøfartsmuseum gir nærmere informasjon.

Bernt Jørgen Stranden

Foto: Fosen Trafi kklag



Nytt kjøkken på Møtepunktet
Endelig er det nye kjøkkenet på Møtepunktet 
ferdig og er blitt tatt i bruk. Kjøkkeninventar 
er levert av Sverre Pettersen AS. Etableringen 
av kjøkkenet representerer en stor investe-
ring for Møtepunktet. Det er også  investert 
i lønnet arbeid og i mange, mange timer med 
dugnadsinnsats. Det er mange som fortjener 
stor takk i denne sammenheng. Dette vil vi 
komme tilbake til i neste nummer av bladet. 
I denne omgang: Gratulerer så mye til Møte-
punktet!

Nytt fra menighetsrådet
Vigslingsgudstjeneste
Det blir vigselsgudstjeneste for Allan Åsmo i 
Ørland kirke 7. september kl. 18.00 med etter-
følgende kirkekaff e. Alle er hjertelig velkomne!

Åpen kirke 
I 2025 hadde Ørland menighet «åpen kirke» 
onsdager, torsdager og fredager i hele juli.
Tross noen kirkelige handlinger på de dagene 
det var «Åpen kirke», kom det 67 besøkende 
inkludert til ca 6 pilgrimmer. Vi takker for 
veldig god hjelp og service fra kirkegårds-
arbeidere som henger opp skilt, tenner lys og 
åpner kirka. 

Den 26 juli hadde Ørland menighet guds-
tjeneste i Austrått kapell. Rett etter guds-
tjenesten ble det en hyggelig pilgrimsvandring 

med tekster knyttet til Olsok. Turen gikk mot 
Austrått camping og Kluwerrøysa der nede.

Mulighet til å kjøpe lodd til 
menighetens julemesse
Kirkens julemesse avholdes 6. desember i 
Kultursenterets store sal.
Du vil utover høsten få mulighet til å kjøpe 
lodd, enten at du får besøk på døra eller at du 
treff er loddselgere på Libra og Coop Extra 
Opphaug. Du kan også 
kjøpe her på Vipps #136864 
eller gå inn på QR kode. 
Husk å skrive navnet ditt 
når du kjøper lodd på vipps. 

Inntekten fra julemessa går til arbeidet med 
eldre, barn og unge i Ørland menighet.
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Menighetsforvalter Eva Mari Bratland i det ene hjørnet 
av kjøkkenet.
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Min salmefavoritt
En populær salme
Under denne tittelen spør vi vanligvis noen 
fra lokalsamfunnet om han eller hun har en 
favorittsalme. I dag skal jeg skrive litt om 
en norsk salme som med årene har blitt så 
populær at den stadig synges til gudstjenester 
og ved ulike kirkelige handlinger. 

Den blir også oft e nyttet i 
soloopptredener og på CD. 
(Sigvart Dagsland i 1995). «Jeg er 
i Herrens hender» er skrevet av 
presten Erling Tobiassen (1893–

1982). Tobiassen ble født i Kristiansand og ble 
etter embetseksamen i 1918 sokneprest i Ådal 
i 1923. Her var han til 1936 og det var her han 
skrev denne salmen. Etter å ha vært kapellan i 
Tønsberg og i Frogner ble han utnevnt til dom-
prost i Tønsberg i 1952. Her gjorde han tjeneste 
til han gikk av med pensjon. Erling Tobiassen er 
også representert med salmen «Å Herre Krist, 
når tvilen siver …».

Melodien til «Jeg er i Herrens 
hender» er komponert av Sigurd 
Lunde i 1947. Sigurd Lunde (1916-
2006) ble født i Stavanger. Han 

var ansatt i Det norske misjonsselskap, men ble 
landskjent som programsekretær og leder av 
religiøse programmer i NRK fra 1952. 

Han virket som lærer ved de praktiske teolo-
giske seminarene fra i Oslo i en 10-årsperiode 
og ble sokneprest i Ullern og endelig biskop i 
Stavanger i 1977. Lunde har skrevet og oversatt 
fl ere salmer i Norsk salmebok. Han har også 
komponert melodier til fl ere salmer. 

Jeg er i Herrens hender når dagen gryr mot vest
Hver morgen han meg sender sitt ord med lys og trøst
Hva dagen vil meg bringe av glede og av savn
Jeg kan på bønnens vinge få kraft  i Jesu navn

Jeg er i Herrens hender i alt som med meg skjer
I smil og gråt jeg kjenner at Herren er meg nær
Om jeg i dype daler må gå den tunge vei
Fra himlens høye saler Hans øye følger meg

Jeg er i Herrens hender når dagen dør i vest
Min synd jeg stilt bekjenner for ham min høye gjest
Han gir meg himlens nåde og setter englevakt
For natten han vi råde med hellig guddsomsmakt

Jeg er i Herrens hender når dødsens bud meg når
Mens lyset stilt nedbrenner fra ham jeg hilsen får
Han gir meg stav i hånde han gir meg trøst i sinn
Og glemt er ve og vånde på vei til himlen inn.

Norsk salmebok 494

Oddbjørn Ingebrigtsen



Høsten markerer oft e en ny start. Et nytt 
skoleår begynner, noen tar steget fra 
barne hage til skole, andre starter på stu-
dier, fl ytter hjemmefra, begynner i mili-
tæret eller på folkehøyskole. Det er en tid 
preget av overganger, både store og små. 
Overgangen til høst kan vekke mange 
følelser: spenning, uro, nysgjerrighet og 
alt imellom. Kanskje møter du nye lærere, 
kanskje bor du i en ny by, eller kanskje du 
for første gang skal stå helt på egne bein. 
Du trer inn i nye miljøer, med nye rutiner 
og forventninger og kanskje også nye krav. 
Samtidig åpner høsten for muligheter. Du 
får utforske nye steder, utfordre deg selv 
og bli bedre kjent med hvem du er og hva 
du mestrer. Det er rom for å være, både 
alene og sammen med andre. Kanskje 
dette er tiden hvor du virkelig skal fi nne 
fotfeste og stå stødig på egne bein.

Jeg vet hvordan det føles. Jeg har selv stått 
midt i en overgang som føltes både skum-

Du vet den derre følelsen
Av å stå på utsiden
Den har alle følt på en gang
Når man leter etter plassen sin
Og vil bare passe inn
Så kan dagen virke så lang

Men om vi bare åpner opp 
hjertet i blant
Ser på hverandre og tilbyr en hånd
Så lite skal til for å sette et spor
Alt som skal til er noen ord

Hei vil du være med
Ja da skal du se
At gode ting kan skje
Bare si
Hei hvordan har du det
Ja da skal du se
At verden blir et bedre sted
Så vil du være med

Være med – Agnete & Matoma 
2025
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Diakonen deler



MENIGHETSBLAD FOR ØRLAND	 side 13

mel og usikker. Å flytte til et helt nytt sted, 
uten å kjenne noen, og plutselig skulle 
klare meg selv, det var overveldende. Jeg 
husker følelsen av å savne tryggheten 
hjemme, og hvor rart det var å ikke ha 
mamma der til å «holde meg i hånda» 
når ting ble vanskelig. Det var ikke alltid 
lett. Noen dager var ensomme, og noen 
kvelder føltes alt litt for stort. Men, det 
jeg oppdaget, var at jeg klarte mer enn jeg 
trodde. Mye mer. For hver gang jeg turte 
å ta et lite steg ut av komfortsonen, vokste 
jeg. Litt etter litt. Og plutselig sto jeg der, 
sterkere, tryggere og med en helt ny tro på 
meg selv.

Kanskje står du nå på sidelinjen og ser 
barnet ditt ta sine første steg inn i en ny 
fase av livet. Enten det er barnehagestart, 
skolestart, studier, militæret eller folke-
høyskole. Det er store overganger, og det 
er helt naturlig at det river litt i hjertet. 
Det kan være vanskelig å slippe taket, å 
ikke kunne beskytte dem mot det ukjente, 
eller «redde dem» når ting blir utfor-
drende. Men det er nettopp dette vi har 
forberedt dem på, hele livet.

Gjennom alle små og store øyeblikk har 
vi lært dem å stå støtt, ta valg, kjenne seg 
selv og møte verden med nysgjerrighet 

og mot. Nå er tiden kommet for å la dem 
åpne vingene og prøve seg frem, på sin 
måte, og i sitt tempo. Og selv om det kan 
føles stort og sårbart, er det også vak-
kert. For dette er viktige steg, enten det 
handler om å lære seg å henge opp jakka 
i barnehagen, eller å finne frem på et nytt 
universitet. Hver overgang er et skritt mot 
selvstendighet, og en mulighet for dem til 
å vokse.

Uansett, om livet noen dager kjennes litt 
tøft ut, så er det lov å be om hjelp. Kanskje 
kan det være godt å prate med noen. Der-
som du ønsker noen å snakke med eller 
et lyttende øre, så kan du ta kontakt med 
meg for en konfidensiell samtale, hvor vi 
kan snakke om alt du har på hjertet, eller 
bare være stille sammen. Jeg tar gjerne 
en kaffe, går en tur, snakker på telefon, 
chatter på nett, eller besøker deg. Her er 
det plass til deg, akkurat som du er.

Ta kontakt med kirkekontoret på 
tlf. 72 51 95 60 eller 
kirkekontor@orland.kommune.no, 
eller med meg direkte.

Larisa Margrethe Ross Sagranden, 
Diakon

Min kontaktinfo:
https://www.facebook.com/Diakoneniorlandogbjugn
Instagram: diakonenlarisa•Snap: larisadiakon
E-post: Diakon@orland.kommune.no• Tlf.: 905 21 235
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Kan dere forestille dere at noen kommer på 
besøk til dere (eller at dere kommer på besøk 
til noen), og man bare tar en kopp kaffe, set-
ter seg i sofaen eller i en lenestol – og sitter 
sammen i en hel time helt uten ord? Helt 
stille. Etterpå skal en av dere gå hjem (alt 
etter hvem som er på besøk hos hvem ).

Rart? Kanskje.
Men av og til opplever jeg at jeg ikke har 
nok ord. Det handler ikke om språk. Jeg kan 
snakke tre språk og forstår flere i tillegg, men 
likevel finnes det situasjoner der jeg mangler 
ordene.

Eller: alle ordene blir ikke beskrivende nok. 
De kjennes kjedelige, tomme, ubrukelige.

Av og til kan ordene til og med gjøre situa
sjoner verre, selv om vi prøver vårt beste.

Ja, av og til er det beste å være stille. Det kan 
være nok bare å sitte sammen i stillhet.

Noen ganger er det helt stille og tomt inni 
meg. Hva skal jeg si når noen spør: «Hvordan 
går det med deg?» Jeg har ikke ord.

Andre ganger er det så mye i hodet og hjertet 
mitt at jeg ikke har nok ord til å si alt når noen 
spør: «Hvordan går det?»

I begge tilfeller svarer man ofte: «Ja, det går 
bra.»

Fordi det er høflig. Ja, det er et perfekt svar. 
Men det er ikke det som egentlig beskriver 
hvordan det går.

Det blir stille fordi vi mangler riktige og 
presise ord som kan beskrive situasjonen vår 
– relasjoner, livet, helsa, opplevelser, bekym-
ringer, gleder …

Og kanskje er vi redde for at den andre ikke 
forstår oss rett når vi ikke bruker de riktige 
ordene.

Ja, det kan være sant.

Ja, det finnes mange misforståelser – selv om vi 
snakker samme språk.

Derfor er vi noen ganger stille.

Men å være helt stille i én time når man er på 
besøk, høres fortsatt litt rart ut. Ikke sant? Vi 
er vant til å snakke sammen.

Hvis noen er helt stille, ikke snakker med oss 
eller ikke svarer, tenker vi kanskje at det er 
«uhøflig»?

Språket og ordene – å snakke sammen – 
bruker vi for at andre skal kunne forstå oss.

Det samme prinsippet bruker vi ofte når vi 
tenker på Gud.

To sider med kaffe og sokneprest
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Bønn er en samtale med Gud. Men her er det 
annerledes (også med enkelte mennesker er 
det annerledes).

Det fi nnes helt sikkert noen dere kan forstå 
hverandre med – uten ord.

Slik er det også med Gud. Han vet. Han 
forstår både vår tomhet og vårt hode fullt av 
tanker vi ikke klarer å uttrykke.

Med Gud kan vi sitte i stillhet, slappe av, la 
være å prøve å fi nne ord eller beskrive hva 
som skjer. Gud vet. Gud forstår.

Dette øver jeg meg på stadig oft ere – bare å 
sitte i stillhet med min Gud. Han vet.

«Herre, du ransaker meg og du vet –
du vet om jeg sitter eller står, 
på lang avstand kjenner du mine tanker.
Om jeg går eller ligger, ser du det, 
du kjenner alle mine veier.
Før jeg har et ord på tungen, 
Herre, kjenner du det fullt ut.
Bakfra og forfra omgir du meg, 
du har lagt din hånd på meg.
Det er et under jeg ikke forstår, 
det er så høyt at jeg ikke kan fatte det.
Hvor skulle jeg gå fra din pust, 
hvor kunne jeg fl ykte fra ditt ansikt?
Stiger jeg opp til himmelen, er du der, 
legger jeg meg i dødsriket, er du der.

Tar jeg soloppgangens vinger 
og slår meg ned der havet ender, 
da fører din hånd meg også der,
din høyre hånd holder meg fast.» 
(Salme 139)

Og:
Når du kommer på besøk, kan vi bruke ord. 
Men det er også helt greit bare å sitte i stillhet.

Men en kopp kaff e må vi ha, selvfølgelig 

With love, 
Daniela
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Av Kaj Munk
Dersom du har sukkersyke passer du nok
din diett og får dine innsprøytninger for å
forlenge dine verdslige dager med enda
noen. Men når det gjelder selve din
evighet, så tør du tillate deg å håne de 
anvisninger den store lege har gitt deg for
å frelse deg fra en sykdom som er verre
enn kreft og spedalskhet. Du er kry i dag,
du er sorgløs, du er ovenpå. Men når den
time kommer da overtjeneren presenterer
deg regningen over ditt liv, hva har du så
å betale med? Så kommer de til deg de
store ”dersom”er.
Dersom det nå ikke er forbi med døden?
Dersom det nå er sant at det er et liv bak
forhenget? Dersom det nå er et sted hvor
ormen ikke dør og ilden ikke slokner? 
Dersom, dersom, dersom.
Da skriker du etter en frelser. Men du har
glemt i tide å lære hans språk – du vet

ikke hva han heter, men hva ord du skal
kalle på ham. Den tause, magre overtjener
står stadig ved fotenden av din seng og
peker på regningen. Du har intet å betale
med. Så vinker han på hjelp til å få deg ut.
Og nå ser du at de nærmer seg.
Omvend deg mens det er tid! Slipp halv-
heten. Gi din bekjennelse til Kristus eller
Satan! Omvend deg! Slipp vaneliv og
slendrian. Det er ikke de store syndene,
men de uavgjorte som gir grobunn for det
onde på jorda og holder ilden i live!
Kaj Munk (1898-1944)
var en dansk teolog,
dramatiker og forfatter,
kjent i hele Norden. Han
deltok med klare meninger
i samfunnsdebatten. 
Etter at Danmark ble
okkupert av Tyskland, 
ble han med i motstands-
arbeidet. Han ble myrdet
av tyskerne i 1944.

SLIPP HALVHETEN!
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Ord til deg – som er gammel
Det er ikke så vanskelig å bli gammel lenger. 
Nå får vi jo alle alderstrygd når den tid kom-
mer. «Vi har aldri hatt det så godt som nå», 
hørte jeg et eldre ektepar nylig si, og viste en 
rørende takknemlighet i sine heller enkle kår. 

Nei, de har visst rett. Her er mye å takke for. 
Og en bedre utbygd eldreomsorg er i vente 
etterhvert som innstillinger fra Sosialdeparte-
mentets komiteer og utvalg settes ut i livet. 

Eller føles det ikke slik for deg, du som er 
blitt pensjonist? Føler du ikke bare glede ved 
å kutte ut jobben, vike plassen, tre til side for 
yngre krefter? Kjenner du deg simpelt hen til 
overs? Jeg kan i alle fall forstå deg, om du ikke 
er bare glad. Især om du attpåtil møter en mis-
forståelse at pensjonister plutselig er blitt både 
fysisk, psykisk og intellektuelt gamle. Redu-
sert altså. – Jeg hørte nylig om en velforening 

som gav julegaver til alle på aldershjemmet.  
De fikk hver sin lekebil.

Måtte den tid snart komme at du som er pen-
sjonist får anledning til å videreutvikle evner 
og muligheter som du av forskjellige grunner 
ikke fikk råd og tid til mens du var i arbeid. 
Høyskole for eldre f.eks. 

Men hvor viktige og interessante slike over
veielser kan være, det er noe annet jeg aller 
helst ville snakke med deg om, du som er blitt 
eldre. Nemlig ditt gudsforhold.

Du er vel ikke av dem som rekner med at en 
blir mer ”åndelig” fordi om en blir gammel? 
Det stemmer i alle fall ikke!

Kristendommen ligger ikke på bunnen i hvert 
menneskehjerte, så det bare blir spørsmål om å 
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VIL DU GJØRE EN FORSKJELL 
– på dine egne premisser?

Frivillig arbeid i menigheten er en fantastisk 
mulighet til å bidra med det du kan – uansett 
helsesituasjon eller livssituasjon. Kanskje har 
du bare en time eller to å gi? Det er mer enn 
nok til å gjøre en forskjell!

Hvorfor bli frivillig?
• Du får mestringsfølelse og kjenner at du 

gjør noe meningsfylt.
• Du møter andre – både i samme situasjon 

og med andre erfaringer.
• Du får være en del av et inkluderende 

fellesskap.
• Du bidrar til noe større, samtidig som du tar 

vare på deg selv.

Ingen krav – bare muligheter
Du bestemmer selv hvor mye du vil bidra. Om 
det er å koke kaff e, rydde, snakke med folk, 

hjelpe til med praktiske oppgaver eller bare 
være til stede – alt teller!

Vinn-vinn for alle parter 
Du gir av din tid, og får igjen i form av fel-
lesskap, glede og bedre livskvalitet. Samtidig 
styrker du lokalmiljøet og menigheten.

Vil DU være med å gjøre en forskjell for andre 
og for deg selv? Nøl ikke med å ta kontakt 
med meg, så tar vi en prat 

Vennlig hilsen 
Irja Helen 

Hammern Døsvik, 
telefon 930 30 164

ha tid og stillhet til å hente den fram. Barnelær-
dommen er god å ha, men den frelser deg ikke, 
hvis den ikke har ført deg til en levende tro på 
Jesus. Har du syndens forlatelse i Jesu blod?

Tenk hva en troende pensjonist kan utrette 
for Jesus! Om du f.eks. avsatte regelmessig tid 
til bønn for Guds rikes arbeid. Om du brukte 
tid til å gå rundt å besøke virkelig skrøpelige 
og sengeliggende og hadde et lite ord fra Jesus 
til dem.

Og har du kommet så langt på livsvegen at du 
står ved endemålet av din tro – Vær frimodig! 
Jesus er med deg alle dager. Også den siste her. 
I Jesu navn skal du få fare herfra i fred.

Alt blir gammelt her.
Nytt bliver allting der.
Herlige håp!

                                                     
 Kaare Fuglestrand
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Foto: Pål R. Flæsen

SØNDAGSKOS
FOR SMÅBARNSFAMILIER

Har du småbarn hjemme?
Ta en pause og kom innom 

MØTEPUNKTET
for kakao, kaff e, vafl er og kake.

Åpent søndager:
21. september

26. oktober
30. november
14. desember
Kl. 14.30–17.00

Første etasje ved Meieriparken

For barna: byggeklosser, tegnesaker 
og verksted for storesøsken.

For de voksne: en kopp kaff e og 
en hyggelig prat. 

BEHOV FOR 
LAGRINGSPLASS?

STØRRE OG MINDRE 
LAGERROM TIL LEIE 
MIDT I BREKSTAD 

SENTRUM                                                             

Meieriveien 9, 7130 Brekstad

 Kontakt: 
Eva Mari Bratland – 938 80 613
kirkekontor@orland.kommune.no

MØTER I NORMISJON
Møtedag  lørdag 27. september på Bjugn 
Menighetshus. 
Vi får besøk av Martha og Edgar Paulsen 
som taler synger og spiller. Samlinger 
kl. 13.00 og 15.30.
Bevertning mellom møtene og 
kl. 15.30 starter vi med kaff e.
Misjonsgave.

Onsdag 22. oktober møte på 
Bjugn Menighetshus kl. 19.00. 
Tale av fung. sogneprest May Slettan.
Sang og musikk. 
Bevertning. 
Misjonsgave.

Hjertelig velkommen til møtene.
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ÅPEN KAFÉ PÅ MØTEPUNKTET

Lørdag 16. august, var det Ørlandsfest på 
Brekstad! Ørlandsfesten arrangeres i forbin-
delse med Ørland sparebank cup i fotball siste 
helga før skolene starter opp igjen. Dette er 
et flott tiltak med masse liv og røre i Brekstad 
sentrum. Møtepunktets venner holdt for 2. 

året på rad åpen kafe, som også i år ble godt 
besøkt. Det var betydelig enklere å holde 
åpent i år med det flotte kjøkkenet på Møte-
punktet! 

Tusen takk til frivillige som hjalp til og til alle 
som kom innom og besøkte kafeen vår!
	
Du kan bli medlem i Møtepunktets venner på 
Vipps 939981 eller ta kontakt med Irja Helen 
H. Døsvik, telefon 930 30 164
Medlemskontingent pr. år er 50 kr. 

Foreningens formål er å støtte aktiviteter og 
drift av Møtepunktet, som skaper mangfold.

SJØMANNSKIRKA 2025
25. september • 30. oktober • 27. november

ønsker Ørland menighet velkommen til SJØMANNSKIRKA på Møtepunktet kl. 11–13. 
Sjømannskirka er et gratis, åpent fellesskap med rom for deg. 

Det serveres kaffe, te og vaffel, og det er ulike kulturinnslag hver gang.   
Velkommen til ei trivelig stund på Møtepunktet!
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Telefon 72 52 30 40
www.orland-sparebank.no

BREKSTAD HÅRSENTER
Telefon 72 52 42 10

Industrigt. 7, Brekstad - Tlf 72 52 35 55

Yrjartun – Yrjars gt. 29, Brekstad
Telefon 948 57 728 

E-post: fosen@colosseum.no
www.colosseumtannlege.no

BREKSTAD
TELEFON

72 52 13 10

Telefon 915 43 977
brekstad

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no
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TROSOPPLÆRER

Skolestartere
Lørdag 7. juni, overskye med litt sol og 
litt sterkere vind. Sånn man kan beskrive 
en dag. Denne dagen hadde imidlertid en 
annen betydning for oss. På denne dagen 
ønsket vi 6-åringer velkommen på Møte-
punktet på en samling for skolestartere. 
Det er spennende å begynne på skolen, 
og litt skummelt når det er mange nye og 
ukjente barn. Vi hadde lyst til å være med 
å feire denne store overgangen!

Alt var forberedt og på plass 
da vi åpnet døra for barn og 
foreldre kl. 10.00. Plutselig 
var bygningen full og vi satte 
oss ned med barna på de store 
klossere og vi snakket om det 
å være venner og hva venner 
kan gjøre for at alle skal ha 
det bra. 

Vi avsluttet samtalen med sangen som 
heter «Jeg blir så glad når jeg ser deg». 
Sittende på klosser, fikk vi høre den 
bibelske historien om tolleren Sakkeus 
som passet perfekt til dette temaet. Før 
de neste aktivitetene måtte vi styrke oss 
med litt frukt for å ha nok energi. Selv 
om vi brukte opp noe av det til å bygge 
Sakkeus’ tre av klosser, hadde vi fortsatt 
nok igjen til å bruke. Vi tegnet vår opple-
velse av Sakkeus. Noen fargela tegningen 
sin, mens andre fargela en ferdigtegnet 
Sakkeus, og noen klippet ut fra blader.

Vel, med et måltid sammen. Vi serverte 
mat på et bord som barna hadde dekket 
og pyntet og vi koste oss med pølse og 
brød, saft, kake og kafe.

Alle barna fikk boken Min kirkebok 6 i 
gave fra menigheten, og vi takket dem for 
en perfekt tilbrakt dag.

Monika Hutta 
Menighetspedagog
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Alt i sportsutstyr

Tlf. 72 52 43 10

Foto/plakat

Bakericafè

Bruktbutikk

Treverksted

Sentralbord: 72 51 65 00
Fru Ingers vei 9, Brekstad
Strandveien 8, Bjugn

Telefon
72 52 42 25

TELEFON 72 52 50 80 - LIBRA SHOPPING B
R

E
K

S
TA

D

HOVDE HØNSERIHOVDE HØNSERI
Ferske egg
Velkommen!

Ferske egg
Velkommen!

Brekstad

7140 OPPHAUG - TLF. 72 52 11 65

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no

Som medlem av Norges
største møbelkjede kan
vi gi deg de beste tilbud!

7130 BREKSTAD - TLF. 72 52 42 31/72 52 44 06
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VIELSER 

31.05.2025 
Ørland kirke
Stian Sæteren  
og Anne Kristine Utstrand

14.06.2025
Ørland kirke
Linn Askim og Thor-Håvard Brekke

21.06.2025
Ørland kirke
Christian Dypedal Bråthen
og Ingvill Susanne Guldteig

05.07.2025
Ørland kirke
Mariel  Jeanette Ytterland Klausen	
og Steffen Leseth Hegge

05.07.2025
Austråttborgen
Sivert Seljelid og Maren Juul

02.08.2025
Ørland kirke
Tora Lindquist Røst 
og Anders Alstad Prøsch

09.08.2025 
Ørland kirke
Julie Constanse Hoddø Arnø 
og Andreas Johansen

09.08.2025
Austråttborgen
Janne Nervik og Stian Dønnestad

09.08.2025
Ørland kirke
Marthe Næss Sumstad 
og Vegard Næss Sumstad

16.08.2025
Ørland kirke
Grete Hoff og Viggo Andresen

23.08.2025
Ørland kirke
Geir Frode Brenne 
og Guro Kjersheim Skogen

 HJEM OG KIRKE 
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DØPTE    	
08.06.2025 
Ørland kirke
Andreas Prestegård Risebrobakken

08.06.2025 
Ørland kirke
Liam Alexander Knutsen Ekseth

08.06.2025
Ørland kirke
Josefine Værnes Bårdsgjære

08.06.2025
Ørland kirke
Emil Andreassen Sve

08.06.2025
Ørland kirke
Hauk Paulsen

29.06.2025
Ørland kirke
Mio Volden Solem

26.07.2025
Austrått kapell – kirkerommet	
Hermine Emilie Johnsrud Thelle-Eriksen

10.08.2025
Ørland kirke
Ravn Solvoll Stamoen

23.08.2025
Ørland kirke
Caspian Knutsen Sjøblom

23.08.2025 
Ørland kirke
Alma Louise Garthen

23.08.2025
Ørland kirke
Gustav Hegstad Hagen

23.08.2025
Ørland kirke
Håkon Lerstad Austråttaune

24.08.2025
Ørland kirke
Oskar Hopland Sletten

24.08.2025
Ørland kirke
Olea Sofie Egseth Sehm

24.08.2025
Ørland kirke
Tiril Sollie

 HJEM OG KIRKE 
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GRAVFERD/BISETTELSE

13.06.2025
Ørland kirke
Liv Sofi e Ramsøskar  

20.06.2025
Ørland kirke
Jenny Olsen

27.06.2025
Ørland kirke 
Ståle Yttrehus

15.07.2025
Ørland kirke 
Marie Hoff 

18.07.2025 
Ørland kirke
Marie Charlotte Lund

05.08.2025
Ørland kirke
Kjell Osvald Evjen Krokdal

08.08.2025
Ørland kirke
Aslaug Solberg

22.08.2025
Ørland kirke
Jørund Arnt Berg

28.08.2025
Storfosna kirke
Oddvar Ansgar Johansen

 HJEM OG KIRKE 
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«Ingen har større kjærlighet enn den som gir livet for vennene sine. Dere er mine venner hvis 
dere gjør det jeg befaler dere.»
Joh 15, 13-14.

Velkommen til kirke!

  SAMMEN OM
GUDSTJENESTEN

SEPTEMBER 2025 
7. september	 Ørland kirke	 18:00	 13. søndag i Treenighetstiden
			   ordinasjon av Allan Oliver Åsmo	
			   Joh 15,13-17	

14. september	 Storfosna skole	 10:00	 14. søndag i Treenighetstiden	
			   Leir. 
			   Konfirmanter og frivillige deltar
			   Matt 19,27 – 30	

21. september 	 Ørland kirke	 11.00 	 15. søndag i Treenighetstiden
			   4-års bok utdeling
			   Joh 15,9-12	

28. september	 Ørland kirke	 11:00	 16. søndag i Treenighetstiden	
			   50-års konfirmanter
			   Matt 11,16-19		

OKTOBER 2025
12. oktober	 Ørland kirke 	 11:00 	 18. søndag i Treenighetstiden	
			   Livsgledegudstjeneste
			   Mark 1,40-45

19. oktober	 Storfosna kirke	 16:00 	 19. søndag i Treenighetstiden	
			   Musikk og gudstjeneste
			   Luk 9, 57-62

26. oktober	 Ørland kirke 	 11.00 	 Bots- og bønnedag		
			   Luk 15,11-32
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NOVEMBER 2025
2. november	 Ørland kirke	 11.00 	 Allehelgensdag	
			   Luk 6,20-23

16. november	 Ørland kirke	 11:00 	 23. søndag i Treenighetstiden
			   Matt 24,35-44

26. november	 Storfosna kirke	 17.00 	 Lysmesse, konfirmanter
ONSDAG			   Matt 21,1-11

29. november	 Ørland kirke	 18.00 	 Lysmesse, konfirmanter
LØRDAG			   Matt 21,1-11
			 
DESEMBER 2025
6. desember	 Ørland kultursenter	 11.00 	 Julemesse, andakt
LØRDAG			 

14. desember	 Ørland kirke	 11.00 	 3. søndag i adventstiden
			   Matt 11,2-11

Daniela Jona Lind , sokneprest 	 405 66 598 
May Slettan , kapellan 	 413 73 713
Karen Lervik Stai, kirkeverge	 938  91 841
Stefan Strbka, organist                	 925 23 887
Larisa M.Ross Sagranden, diakon	 905 21 235
Eva Mari Bratland, menighetsforvalter	 938 80 613
Mona Fremstad, renholder	 909 63 045
Ole Jonny Grande, kirketjener	 906 56 789
Oddbjørn Ingebrigtsen, leder menighetsråd	 952 37 875
Irja H. Hammern Døsvik, sekretær og klokker	 930 30 164
Tina M. Rødde Paulsen, menighetspedagog	 413 35 187

ØRLAND MENIGHET
Meieriveien 9, Brekstad 
Postboks 43, 
7159 Bjugn

Telefon 72 51 95 60
kirkekontor@orland.
kommune.no  
www.kirken.no/orland
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INFORMASJON

RETURADRESSE: Menighetsbladet for Ørland, Pb. 43, 7159 Bjugn

BK TRYKKPARTNER AS, TRONDHEIM

Friluftsgudstjeneste på Kråkvåg 6. juli 2025

Foto: Marit Eide Dahl


